



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Distr.
GENERAL

A/RES/49/201
13 March 1995

Сорок девятая сессия
Пункт 100 с повестки дня

РЕЗОЛЮЦИЯ, ПРИНЯТАЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕЙ

[по докладу Третьего комитета (A/49/610/Add.3)]

49/201. Права человека в Гаити

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свою резолюцию 48/151 от 20 декабря 1993 года,

руководствуясь принципами, закрепленными в Уставе Организации Объединенных Наций, Всеобщей декларации прав человека 1/ и Международных пактах о правах человека 2/, и осознавая свою ответственность за поощрение и развитие уважения к правам человека и основным свободам для всех,

вновь подтверждая, что все государства-члены обязаны поощрять и защищать права человека и выполнять обязательства, предусмотренные в различных документах в этой области,

принимая к сведению резолюцию 1994/80 Комиссии по правам человека от 9 марта 1994 года 3/, в которой Комиссия постановила продлить еще на один год мандат ее Специального докладчика, с тем чтобы он представил предварительный доклад о положении в области прав человека в Гаити Генеральной Ассамблее на ее сорок девятой сессии и окончательный доклад Комиссии на ее пятьдесят первой сессии,

отдавая должное усилиям Генерального секретаря Организации Объединенных Наций и генерального секретаря Организации американских государств и бывшего Специального посланника, направленным на восстановление демократических институтов в Гаити,

приветствуя назначение нового Специального представителя Генерального секретаря по Гаити,

1/ Резолюция 217 А (III).

2/ Резолюция 2200 А (XXI), приложение.

3/ См. Официальные отчеты Экономического и Социального Совета, 1994 год, Дополнение № 4 и исправление (E/1994/24 и Согг.1), глава II, раздел А.

отдавая должное работе, проделанной - когда это позволяли обстоятельства - Международной гражданской миссией в Гаити с целью защиты прав человека в Гаити,

приветствуя восстановление демократической системы и возвращение избранного конституционным путем президента Республики Гаити г-на Жан-Бертрана Аристида,

1. выражает удовлетворение по поводу возвращения в Гаити 15 октября 1994 года президента Жан-Бертрана Аристида и восстановления конституционного порядка;
2. настоятельно призывает власти Гаити продолжать содействовать обеспечению полного уважения к правам человека и основным свободам согласно соответствующим международным пактам в области прав человека;
3. просит Генерального секретаря через Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека и Центр по правам человека Секретариата предпринять надлежащие шаги по обеспечению выделения финансовых и людских ресурсов для безотлагательной разработки совместно с Международной гражданской миссией в Гаити специальной программы помощи правительству и народу Гаити в их усилиях по обеспечению соблюдения прав человека;
4. с удовлетворением принимает к сведению доклад Специального докладчика Комиссии по правам человека г-на Марко Тулио Бруни Челли о положении в области прав человека в Гаити 4/ и содержащиеся в нем рекомендации;
5. высоко оценивает сотрудничество между Генеральным секретарем Организации Объединенных Наций и генеральным секретарем Организации американских государств и просит обеспечить скорейшее возвращение в Гаити всех членов Международной гражданской миссии в Гаити с целью контроля за соблюдением Гаити ее международных обязательств в области прав человека, а именно обязательства поощрять уважение к правам человека всех гаитян и содействовать укреплению демократических институтов;
6. постановляет продолжить рассмотрение положения в области прав человека и основных свобод в Гаити на своей пятидесятой сессии на основе информации, предоставленной Комиссией по правам человека и Экономическим и Социальным Советом.

94-е пленарное заседание,
23 декабря 1994 года